
تاریخ امتحان: امتحان:آزمون کتاب باز نوینی پایه نهم

مهر آموزشگاه

90 دقیقهنام دانش آموز: مدت امتحان: 

تعداد صفحات:کلاس:

پایه تحصیلی:
سال تحصیلی:نوبت:

نام دبیر:

اربسوال#
م

کدام گزینه درست بیان شده است؟1

الف( با شناخت بیشتر
جانداران، به‌جای صفات

ظاهری، از ساختارهای داخلی
پیکر جانداران برای شناسایی

استفاده می‌شود.

ب( وجود یا عدم وجود ستون
مهره‌ها، معیاری برای

گروه‌بندی جانوران به دو گروه
بود.

ج( در تقسیم‌بندی امروزی
جانوران کرم و مار در یک گروه

یکسان قرار دارند.

د( در نوعی گروه‌بندی، بیشتر
جانداران را می‌توان در پنج

سلسله طبقه‌بندی کرد.

کمترین مسافتی که یک متحرک می‌تواند بین دو نقطه طی کند، به‌اندازۀ .................. بین آن دو نقطه است.2

د( تندی متوسطج( سرعت متوسطب( جابه‌جاییالف( مسافت طی‌شده

در گروه‌بندی جانوران زیر، شباهت و تعداد جاندار در کدام سطح رده‌بندی نسبت به بقیه بیشتر است؟ )به‌ترتیب از راست به3
چپ(

د( ج( ب( الف( 

4
 اندازه جابه‌جایی و مسافت طی‌شده در شکل مقابل به‌ترتیب از راست به چپ کدام است؟

 

د( ج( ب( الف( 

5

د( ج( ب( الف( 

اگر سرعت واکنش سه فلز آهن، مس و منیزیم را با اکسیژن بررسی کنیم، سرعت واکنش‌ها به‌ترتیب از زیاد به کم چگونه6
خواهد بود؟

د( منیزیم، مس، آهنج( مس، آهن، منیزیمب( آهن، منیزیم، مسالف( منیزیم، آهن، مس

7

د( 8ج( 3ب( 4الف( 2



8

C )الفB )د( ج( ب

9

د( 4ج( 3ب( 2الف( 1

10

د( ج( ب( الف( 

با توجه به نمودار زیر کدام‌یک از گزینه‌های زیر صحیح است؟11

د( ج( ب( الف( 

کدام‌یک از عبارت‌های زیر مجموعه‌ای را مشخص نمی‌کند؟12

ب( هفت عدد طبیعی متوالیالف( شش عدد فرد متوالی
که کوچکترین آن ۱۱ است.

د( عددهای طبیعی بین ۴ و ۵ج( شمارنده‌های ۲۵

13
-

.There are .................. in our village

 

many old places )الفtwo modern bridge )بone beautiful mosque )جa very tall building )د

14-
.................. ,A: Is the man’s .................. serious?    B: Yes

 
 

problems / they are )الفproblem / it is )بproblem / he is )جproblems / there is )د

15-
..................  :A: Is Mahin talkative?    B

.Yes, she is quiet )الف.No, she is talkative )بYes, Mahin isn’t )ج
.talkative

.No, she is quiet )د

 در متن زیر چند غلط گرامری وجود دارد؟16
My name’s Hoda. I am a student clever. Im 15 years old. I am a bit shy. My brother, Hossein are very clever, 

.too
 
 

one )الفtwo )بthree )جfour )د

در کدام گزینه، همۀ اعداد اصلی هستند؟ 17

ثُلاثاء بِع -  بَعَة - سا اِثنَین - واحِد - خامِسالف( أر اِثنان - ثلاثَةب(  یَةج( الأحَد -  اِثنان - ثلاثَة - ثمان د( 

کدام فعل از نظر زمان با بقیۀ فعل‌ها »ناهماهنگ« است؟18

طْرُقْنَ تَ نَعتُنَّالف(  عِدْنَب( صَ رَحْناج( صَ د( شَ

ر نیست؟19 کدام گزینه جمع مکسّ

کُنوزج( حُبوبب( جُنودالف( جُلوس د( 



ترجمۀ دو فعل مشخّص شده به‌ترتیب در کدام گزینه آمده است؟20
ب."« طُّلّا یَتَخَرَّجُ مِنْها ال لاُستاذُ و   فیها ا یُدَرِّسُ "«

الف( درس می‌خواند – خارج
می‌شود.

ب( درس می‌دهد – دانش
آموخته می‌شدند.

ج( درس می‌داد – دانش
آموخته می‌شد.

د( درس می‌دهد – دانش
آموخته می‌شوند.

کدام گزینه از نظر مترادف و متضاد بودن نادرست است؟21

د( حیاة =ساحَةج( أمس ≠غَدب( رأیَ =شاهَدَالف( عَداوَة =عُدوان

« با کدام گزینه کامل می‌شود؟22 وقِ جملۀ: » .................. محمّدُ و أحمدُ إلی السّ

د( ما‌ ذَهَبَج( ما‌ ذَهَبواب( لا‌ ذَهَباالف( ما‌ ذَهَبا

کدام یک از گزینه‌های زیر »جمله« نیست؟23

ب( مادران، فرشته‌هاییالف( خدا را در دل‌ها جوی.
زمینی‌اند.

د( دیده‌ای نیست نبیند رخج( دست در دستان پدر عزیز
زیبای تو را

در کدام گزینه، غلط املایی دیده می‌شود؟24

الف( که تواند که دهد میوۀ
الوان از چوب؟

ب( نه همه مستمعی فهم
کند این اسرار

ج( ماه و خورشید مسخّر کند
و لیل و نهار

د( عقل، حیران شود از خوشۀ
ذرّین عنب

در متن زیر، چه آرایه‌ای وجود ندارد؟25
»ای پیرمرد، در موسم کهن‌سالی و فرتوتی، کار ایام جوانی پیشه کرده‌ای، وقت آن است که دست از این میل و آرزو برداری و

درخت اعمال نیک در بهشت بنشانی.«
 

د( کنایهج( تضاد   ب( تشخیص   الف( تشبیه   

کدام عبارت نادرستی املایی یا رسم‌الخطی دارد؟26

الف( با بیننده‌گان، آفریننده
را نمی‌توان دید.

ب( کسی نمی‌تواند او را چنان
که هست بستاید.

ج( او فروزنده‌ی ماه و ناهید و
مهر است.

د( برای بندگیِ خدا باید کمر
ببندی.

نقش دستوری کدام واژه یا گروه بیت زیر، برابر است با نقش دستوری واژه‌ی »دیده« در مصراع »دیده‌ای  نیست نبیند رخ27
زیبای تو را«؟

 
 

 »شمس تبریز، در آن صبح که تو درتابی

 روز روشن شود از روی چو ماهت شب تار«

 

 

د( شبج( رویب( روزالف( شمس تبریز



در بیت زیر، کدام گزینه وجود ندارد؟28
»عقل حیران شود از خوشۀ زرّین عنب      

فهم عاجز شود از حقۀ یاقوت انار«
 
 

د( دو صفت بیانیج( دو مسندب( سه ترکیب اضافیالف( دو متمم

در کدام مواقع از سال درازی روز و شب با هم برابر می شود؟29

د( اول پاییز و اول تابستانج( اول دی و اول تیرب( اول تابستان و اول بهارالف( اول بهار و اول پاییز

منظومه خورشید دارای ............................... سیاره است30

د( پنج سیارهج( شش سیارهب( هشت سیارهالف( چهار سیاره


